

## HIRDETMÉNY

### partnerségi egyeztetésről és főépítész lakossági fórumról

Ezúton értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy Budapest I. kerület Budavár Önkormányzata a 2024. november 7-i ülésén döntött a **Kerületi Építési Szabályzatról szóló 29/2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelet (KÉSZ) eseti módosításáról a Donáti utca – Vám utca – Iskola utca – Donáti lépcső által határolt tömb területére vonatkozóan.**

A módosítás célja a jelenleg telekjogilag egy ingatlanon álló Donáti u. 35-45. sz. alatti alkotmánybírószáki, továbbá az Iskola utca 16. sz. alatti és az Iskola utca 10. sz. alatti önkormányzati irodaépületek önálló ingatlanba rendezésének (telekmeosztásának) és a határoló közterületek (Donáti utca és Donáti lépcső) kialakult állapotnak megfelelő telekjogi rendezésének lehetővé tétele. **A KÉSZ jelen módosítása kizárólag az Alkotmánybírószáki által használt épület telkét (hrs: 14261) és a környező önkormányzati tulajdonú közterületeket érinti.**

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot és a településrendezési eszközök körében magukat érintettnek tekintő természetes személyeket, érdekképviselőket, civil és gazdálkodó szervezeteket, hogy a Budavári Önkormányzat **jelen hirdetemény nyilvánossá tételével megindítja a módosítás véleményezési szakaszát.**

**Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2023. (VI. 30.) önkormányzati rendelete alapján 2025. március 6-án (csütörtökön) 14.00 órakor a Polgármesteri hivatal aulájában (Kapisztrán tér 1.) a főépítész lakossági fórumot tart.**

A lakossági fórumon is ismertetésre kerülő véleményezési anyag az Önkormányzat honlapján, papír alapon az Ügyfélszolgálati Irodán ügyfélfogadási időben megtekinthető.

A tárgyi módosítással kapcsolatban **észrevételeket és javaslatokat** a lakossági fórumon jelen lévők szóban, vagy azt követő 5 napon belül írásban, azon partnerek pedig, akik a lakossági fórumon nem vesznek részt írásban legkésőbb **2025. március 10-ig** a Polgármesteri Hivatal **Főépítész Irodájának** papír alapon **benyújtva**, illetve a fenti időpontig elektronikusan a **foepitesz@budavar.hu** e-mail címre a Polgármesternek címezve tehetik meg.

**Együttműködésüket előre is köszönöm.**

Budapest, 2025. február 27.

**Böröcz László**  
polgármester